
Při Bohu, aby Bůh díky tobě uvedl na správnou cestu
jediného muže, je pro tebe lepší než vynikající

velbloudi.”

Sahl Ibn Sa'd (ať je s ním Bůh spokojen) vyprávěl, že Posel Boží (ať mu Bůh žehná a dá
mír) řekl v den Chajbaru: „Dám tento prapor zítra muži, jehož rukou dá Bůh dobýt, který
má rád Boha a Jeho Posla a Bůh a Jeho Posel mají rádi jeho.” A vyprávěl: „A celou noc se

lidé dohadovali, kdo ho dostane, a když bylo ráno, přišli k Poslu Božímu (ať mu Bůh
žehná a dá mír) a všichni si přáli, aby ho dostali. A on řekl: „Kde je ‘Alí Ibn Abí Tálib?” A

bylo mu řečeno: „Posle Boží, stěžuje si na oči." A on řekl: „Pošlete pro něj.” A když k
němu přišel, Prorok (ať mu Bůh žehná a dá mír) mu plivnul na oči a prosil ze něj Boha a
on se vyléčil, jako by ho nikdy nic nebolelo. A pak mu dal prapor a ‘Alí řekl: „Posle Boží,
mám proti nim bojovat, dokud nebudou jako my?" A on řekl: „Jdi pomalu k nim, dokud

nepřijdeš do jejich dvora, a pak je pozvi k islámu a oznam jim, co je v něm pro ně
povinné z Božího práva. Při Bohu, aby Bůh díky tobě uvedl na správnou cestu jediného

muže, je pro tebe lepší než vynikající velbloudi.”"
[Správný(Sahíh)] [Je na něm shoda.(Al-Buchárí a Muslim)]

Prorok (ať mu Bůh žehná a dá mír) oznámil svým druhům, že muslimové zítra zvítězí nad židy
Chajbaru, a to rukou muže, kterému dá prapor, který si vojáci berou jako svůj znak. A mezi
vlastnosti tohoto muže patří, že má rád Boha a Jeho Posla a Bůh a Jeho Posel mají rádi jeho. A
tak sahába celou noc přemýšleli a diskutovali o tom, kdo dostane tento prapor, protože si
každý přál, aby se mu dostalo takové velké cti. A když bylo ráno, šli k Prorokovi (ať mu Bůh
žehná a dá mír) a každý si přál, aby to byl on, komu se dostane takové cti. A Prorok (ať mu
Bůh žehná a dá mír) se zeptal, kde je ‘Alí Ibn Abí Tálib (ať je s ním Bůh spokojen)? A bylo mu
řečeno, že je nemocný s očima. Prorok (ať mu Bůh žehná a dá mír) pro něj nechal poslat a
když přišel, dal mu na oči svoje vznešené sliny a prosil za něj Boha a tak ho vyléčil z nemoci,
jako kdyby nikdy žádnou nemoc neměl. A dal mu prapor a nařídil mu, aby opatrně a pomalu
šel, dokud se nepřiblíží k pevnosti nepřátel, a pak je vyzval k přijetí islámu a když budou
souhlasit, aby jim řekl, jaké povinnosti musí vykonávat. Poté Prorok (ať mu Bůh žehná a dá
mír) vysvětlil ‘Alímu, jaké velké dobro je ve výzvě k Bohu a že když ten, který vyzývá, je
příčinou v uvedení jen jediného člověka na správnou cestu, je to pro něj lepší, než kdyby
vlastnil nebo rozdal vynikající velbloudy, kteří byli považováni za nejcennější majetek Arabů.
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